



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ

19.08.2021

№ 561

Про забезпечення функціонування
дитячого будинку сімейного типу

Відповідно до статті 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні, Закону України „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування“, постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 р. № 564 „Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу“ (із змінами), Акту про приймання-передавання справ (документів) від однієї установи (служби у справах дітей Лубенської районної державної адміністрації) до іншої - служби у справах дітей виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 24.02.2021 № 4 виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Службі у справах дітей виконавчого комітету Пирятинської міської ради (Грицай І.І.):

здійснювати контроль за умовами проживання та виховання дітей у дитячому будинку сімейного типу Давиденко А.М., Давиденка М.С.;

готувати звіт про стан утримання і розвиток дітей у дитячому будинку сімейного типу та надавати його щороку до 15 січня службі у справах дітей облдержадміністрації.

2. Покласти на Давиденко А.М. та Давиденка М.С. персональну відповідальність за життя, здоров'я, фізичний і психологічний розвиток дітей-вихованців.

3. Відділу освіти, молоді та спорту міської ради (Шерзой Н.Г.):

забезпечити право дітей-вихованців на здобуття загальної середньої освіти;

щороку до 25 грудня надавати службі у справах дітей виконавчого комітету Пирятинської міської ради звіти про рівень розвитку та знань дітей, наявність шкільного одягу та шкільного приладдя, системність відвідування уроків та своєчасність і якість виконання ними домашніх завдань, відвідування дітьми гуртків, секцій, позашкільних заходів, участь батьків-вихователів у вихованні дітей;

забезпечити дітей-вихованців пільговим оздоровленням.

4. Відділенню соціального супроводу осіб-сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах Пирятинського центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради (Пархомова Н.В.):

закріпити за дитячим будинком сімейного типу фахівця із соціальної роботи;

забезпечити здійснення соціального супроводження дитячого будинку сімейного типу та надання комплексу послуг, спрямованих на створення належних умов на період перебування в ньому дітей-вихованців;

щороку до 25 грудня надавати службі у справах дітей виконавчого комітету Пирятинської міської ради інформацію про ефективність функціонування дитячого будинку сімейного типу.

5. Комунальному підприємству „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ (Кириєвський Є.М.):

закріпити за дітьми-вихованцями сімейних лікарів на період їх перебування в дитячому будинку сімейного типу;

забезпечити проходження дітьми-вихованцями медичних оглядів двічі на рік та у разі потреби здійснювати диспансерний нагляд за ними;

щороку до 25 грудня надавати службі у справах дітей виконавчого комітету Пирятинської міської ради звіт про стан здоров'я дітей, дотримання батьками-вихователями рекомендацій лікарів.

6. Рекомендувати:

6.1. Відділу з питань надання державних соціальних допомог, субсидій, інших видів соціальної підтримки населенню та роботи з інформаційними системами № 3 управління соціального захисту населення Лубенської районної державної адміністрації (Гудзь В.В.):

призначати та забезпечувати виплати державної соціальної допомоги на дітей-вихованців та грошового забезпечення за надання соціальних послуг у дитячому будинку сімейного типу Давиденко А.М., Давиденка М.С.

6.2. Відділенню поліції № 1 Лубенського районного відділу поліції ГУНП у Полтавській області (Романенко М.В.) щороку до 25 грудня надавати службі у справах дітей виконавчого комітету Пирятинської міської ради звіт про наявність (відсутність) проявів асоціальної поведінки з боку дітей-вихованців та батьків-вихователів.

7. Координацію роботи по виконанню рішення покласти на службу у справах дітей виконавчого комітету Пирятинської міської ради (Грицай І.І.), контроль - на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Коваленко Т.В.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ